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VERBALE DELL’ ASSEMBLEA CONGRESSUALE PROVINCIALE DI PUBBLICO IMPIEGO  

DELLA PROVINCIA DI  BENEVENTO 

N° DELEGATI ELETTI 25  N° DELEGATI PRESENTI 35 

Il giorno 21 del mese di MARZO, nella sede di BENEVENTO, si svolge l’Assemblea 

Congressuale di Pubblico Impiego della Provincia di BENEVENTO. 

I lavori, aventi ad oggetto gli argomenti elencati nel seguente Ordine del Giorno, iniziano alle 

ore 15,00.  

ORDINE DEL GIORNO 

1) Discussione del documento congressuale nazionale confederale e del documento 
congressuale di categoria integrativo;  

2) Votazione palese del documento congressuale nazionale confederale e del documento 
congressuale di categoria integrativo nonché delle eventuali mozioni ed ordini del giorno 
validamente presentati ai sensi del Regolamento congressuale nazionale USB P.I.; 

3) Elezione dei delegati al Congresso Regionale di Pubblico Impiego; 

4) Elezione dei delegati al Congresso Provinciale Confederale della Provincia di  BENEVENTO ; 

5) Elezione della/e rappresentanza/e aziendale/i di base (qualora si svolga direttamente il 
Congresso Provinciale senza tenere prima i Congressi Aziendali).   

 

Assume la Presidenza PICCIRILLO Giovanni che nomina quale Segretario il BALDASSARRE Ada. 

In via preliminare, il Presidente procede ad indicare il termine di presentazione di eventuali 

mozioni e/o ordini del giorno quantificandolo in 20  minuti nonché la tempistica del dibattito da 

individuarsi in 3 ore.    

Il Presidente, quindi, apre la discussione sul primo punto all’ordine del giorno. Dopo ampio 

dibattito sul documento congressuale nazionale confederale e su quello congressuale di 

categoria integrativo,  il Presidente chiede che si proceda alla votazione palese di cui al punto 2 

dell’ordine del giorno.  

Il documento congressuale nazionale confederale viene approvato con  

VOTI FAVOREVOLI n° __25 ____  VOTI CONTRARI n° __0____ ASTENUTI n° __0___ 

Il documento congressuale di categoria integrativo viene approvato con 

VOTI FAVOREVOLI n° __25__  VOTI CONTRARI n° __0___  ASTENUTI n° __0___ 
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Non sono state presentate  mozioni, ne ordini del giorno. 

Il Presidente procede con la discussione del punto 3 dell’ordine del giorno, informando i 

presenti che, nell’ambito di questa Assemblea Congressuale, potranno essere eletti n° 10 

delegati al Congresso Regionale di Pubblico Impiego. A seguito di votazione, l’Assemblea 

Congressuale di Pubblico Impiego della Provincia di BENEVENTO ha eletto quali delegati al 

Congresso Regionale di Pubblico Impiego: 

          COGNOME     NOME           STRUTTURA 

         VENDITTI                                  GIOVANNI                 MEF/Ragioneria Territoriale Stato 

         PICCIRILLO                               GIOVANNI                          AAMS/MONOPOLI   

         RUGGIERO                                PASQUALE                          Sanità A.O. RUMMO  

         ICOLARO                                   AGOSTINO                          A.O. RUMMO  

         BALDASSARE                             ADA                                    PROCURA  

         CAIOLA                                     COSIMO                              PROVINCIA BN 

         SAUCHELLA                               PINO GIUSEPPE                   MOTORIZZAZIONE  

         ESPOSITO                                 DANIELA                             D.D. AIROLA 

         ZOLLO                                      DOMENICO                         ASL BN 

         DE FIGLIO                                 MARIO                                  VV.F  

con VOTI FAVOREVOLI n° ___25_ VOTI CONTRARI n° ___0__ ASTENUTI n° ___0__ 

Il Presidente passa alla discussione del punto 4 dell’ordine del giorno, informando i presenti 

che, nell’ambito di quest’Assemblea Congressuale Provinciale, potranno essere eletti n° 25 

delegati al Congresso Provinciale Confederale. A seguito di votazione, l’Assemblea 

Congressuale di Pubblico Impiego della Provincia di Benevento ha eletto quali delegati al 

Congresso Provinciale Confederale della Provincia di BENEVENTO:  

            COGNOME     NOME    STRUTTURA 

         PICCIRILLO                               GIOVANNI                             AAMS/MONOPOLI   

         PISANIELLO                               TIZIANA                               AAMS/MONOPOLI   

         RUGGIERO                                 PASQUALE                            A.O. RUMMO  

         ICOLARO                                   AGOSTINO                           A.O. RUMMO  

         ZITO                                         VINCENZO                            A.O. RUMMO 

         ZOLLO                                       DOMENICO                           ASL BENEVENTO 

         DI BLASIO                                VINCENZO                            ASL BENEVENTO 

         VENDITTI                                 GIOVANNI                             MEF/RTS 

MELISI                                    GIUSEPPE                             Dir.ne Ter.LE LAVORO 

         VECCHARINO                            TERESA                                Dir.ne Ter.LE LAVORO 
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         FINIZIO                                    IVO                                     INPDAP 

         ADDABBO                     ESTER             INPDAP 

         VETRONE                                MARCELLO                              INPS 

         CAMPANELLI                            RAFFAELE                               INPS 

         VECCHIOLLA                             GIUSEPPE ANTONIO              AG. TERRITORIO  

         CAPODIFERRO                          LORENZO                              AG. ENTRATE 

         PORCARO                                 ATTILIO                                AG. DOGANE  

         BALDASSARRE                         ADA                                      PROCURA 

         RIVIEZZO                                PASQUALE                    UFFICIO SCOLSTICO PROVLE 

         SAUCHELLA                              PINO GIUSEPPE                MOTORIZZAZIONE CIVILE  

         RABUANO                                 LUIGI                              MOTORIZZAZIONE CIVILE 

         CAIOLA                                    COSIMO                              PROVINCIA BN 

         LANNI                                      GIUSEPPE                           COMUNE PAOLISI   

         ESPOSITO                                DANIELA                            D.D. AIROLA 

         DE FIGLIO                                MARIO                               VV.F BN 

           

 

con VOTI FAVOREVOLI n° _25____ VOTI CONTRARI n° __0____ ASTENUTI n° ____0__ 

 

Il Presidente passa alla discussione del punto 5 dell’ordine del giorno, invitando i presenti ad 

eleggere le proprie rappresentanze aziendali di base. A seguito di votazione per singola 

struttura aziendale, vengono eletti: 

        COGNOME     NOME    STRUTTURA 

         PICCIRILLO                               GIOVANNI                          AAMS/MONOPOLI   

         PISANIELLO                               TIZIANA                             AAMS/MONOPOLI   

         RUGGIERO                                 PASQUALE                            A.O. RUMMO  

         ICOLARO                                   AGOSTINO                           A.O. RUMMO  

         ZITO                                         VINCENZO                            A.O. RUMMO 

         ZOLLO                                       DOMENICO                           ASL BENEVENT 
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         DI BLASIO                                VINCENZO                            ASL BENEVENTO 

         VENDITTI                                 GIOVANNI                              MEF/RTS 

         MELISI                                    GIUSEPPE                             Dir.ne Ter.LE LAVORO 

         VECCHARINO                            TERESA                                 Dir.ne Ter.LE LAVORO 

          FINIZIO                                  IVO                                         INPDAP 

          ADDABBO                     ESTER        INPDAP 

          VETRONE                                MARCELLO                              INPS 

          CAMPANELLI                           RAFFAELE                               INPS 

          VECCHIOLLA                           GIUSEPPE ANTONIO                AG. TERRITORIO  

          CAPODIFERRO                         LORENZO                              AG. ENTRATE 

          PORCARO                                ATTILIO                                AG. DOGANE  

          BALDASSARRE                         ADA                                       PROCURA 

          FRAGNITO                                MARIO                               ARCHIVIO STATO  

          RIVIEZZO                                PASQUALE                       UFFICIO SCOLSTICO PROVLE 

          SAUCHELLA                             PINO GIUSEPPE                 MOTORIZZAZIONE CIVILE  

          RABUANO                                LUIGI                                MOTORIZZAZIONE CIVILE 

          CAIOLA                                   COSIMO                             PROVINCIA BN 

          LANNI                                      GIUSEPPE                          COMUNE PAOLISI 

          ESPOSITO                                DANIELA                            D.D. AIROLA 

          DE FIGLIO                                MARIO                              VV.F  

con VOTI FAVOREVOLI n° _25_____ VOTI CONTRARI n° _0_____ ASTENUTI n° _0_____ 

 

Null’altro essendovi da discutere e deliberare, i lavori dell’Assemblea Congressuale della 

Provincia di BENEVENTO si chiudono alle ore 18,30. 

 

 IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

 f.to Baldassarre Ada                       f.to Piccirillo Giovanni 

  


